

“98消费节”多城联动 优惠共享



近日,我省启动了吉林首届“98消费节”活动,长春市率先行动,开展了一系列的消费活动。仅从消费券活动来看,截至9月16日,消费券核销资金共计1427万元。

长春市商务局市场运行与消费促进处处长刘玲玲表示,“乐享春城长春98消费节”系列活动,从9月7日开始将持续到10月17日结束,重

点开展了9个板块、依托50余户大中型企业,共有100场以上促销活动。

据了解,本次活动共发放了4000万元消费券。截止到9月16日,消费券核销资金共计1427万元,直接拉动销售额超过了7000万元,不仅让消费者走入实体,回归线下购物,而且还做到了“多城联动,优惠共享”。接下来,长春市将继续把“98消费节”各项活动办实办好,丰富消费载体、创新消费模式、塑造消费品牌,切实提升春城百姓的消

费体验。

梅河口市商务局局长王陈雷表示,梅河口“98消费节促销活动”计划投放促销资金2226万元,预计拉动消费2亿元,活动融合了吃、住、行、游、娱、购六大文旅要素。“98消费节”不仅通过商超、餐饮促销、夜间消费、步行街、老字号、新兴消费、大宗商品、消费券、发票抽奖这九大活动板块拉动消费增长,而且还通过“政府搭桥、企业创新”,形成了异业联合、跨界促销的良性循环模式。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

出借身份证帮人购车要谨慎 当心车没到手还背上巨额贷款

近期,群众尚某和冯某将两面锦旗、一封感谢信分别送至扶余市公安局及铁西派出所,感谢民警为民办实事,全力以赴,千里追踪,最终快速破案,自己被骗车辆失而复得。

2019年11月,尚某、冯某两人到扶余市公安局报案称,二人在微信朋友圈看到了一条免费办理信用卡并可以得到佣金的信息,他俩为了赚点儿钱,就通过网上联系人王某的介绍来到扶余市办理信用卡。

在办卡过程中王某告知二人,必须每人买一辆汽车才可以办理,为达到目的,犯罪嫌疑人王某对尚某和冯某进行洗脑,说是买车后不用二人还贷款,还能给他们1万元

钱。之后尚某和冯某将身份证和驾驶证借给了王某,王某则用他们的信用卡购买了一辆轿车和一辆SUV汽车,随后王某将两辆车予以倒卖。

尚某和冯某报案后,铁西派出所工作人员先是根据案情对二人进行了深刻的反电信诈骗宣传,教育受害人一定不要轻信网络上的一些虚假信息。据了解,这是一种“飞车诈骗”的手段,犯罪嫌疑人骗取受害人,声称若想办理业务名下必须有车,然后到车行以高价将不好卖的二手车卖给受害人,受害人虽然得到了一定的好处,但是并没有得到车,而且还需要还贷款。犯罪嫌疑人再将骗来的车转卖给他人,剩下的钱为自己非法所得。

办案人员接警后立即展开调查,历时一个月的细致研判、耐心蹲守,终于在长春等地将王某等人抓获,将被倒卖的涉案车辆追回。

今年6月,随着“飞车”诈骗案最后一名嫌疑人王某落网,历时两年,11名涉案犯罪嫌疑人全部落网。经过法院宣判,判决将涉案车辆返还给尚某和冯某。工作人员立即将这一消息通知两位受害人,并于近期正式将车辆返还给他们。被骗车辆失而复得,尚、冯二人喜悦之情溢于言表,特别赶到扶余市公安局、铁西派出所赠锦旗、感谢信致谢。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中秋节期间 全省社会大局稳定治安秩序良好

中秋节假期,全省公安机关启动高等级勤务,每日保持1.8万名警力在岗在位,采取有力举措织密安全风险防控网,全力营造安全祥和的节日氛围。节日期间,全省社会大局稳定,治安秩序良好,各旅游景区秩序井然,高速公路、国省干道、重点旅游线路平安畅通,未出现长时间、大范围拥堵。

中秋节前夕,省公安厅多次召开专题会议对中秋安保工作进行部署,并印发工作通知,启动高等级勤务,要求全省各级公安机关扎实做好应急值班值守工作,主要负责同志全部坚守岗位,每天保持充足警力在岗在位,做好各类预案准备,确保遇有突发事件快速反应。

节日期间,全省各级公安机关切实强化社会面防控,严格执行公安武警联勤武装巡逻,对商场、车站、医院、学校等人员密集场所和

重点部位落实定点武装执勤值守,统筹组织巡特警、交警、派出所民警和各警种支援警力加强街面巡逻,每日出动警力5500人次、警车1600辆次,增加巡逻密度,延长巡逻时间,确保巡逻防控工作取得实效。

全省各级公安机关切实强化道路交通安全管理,针对降雨天气增加执勤警力,累计出动交警警力1.5万人次、车辆4200余辆次,围绕高速公路、旅游线路、国省干道、农村道路等重点路段,进出城道路、高速出入口、景区入口等重点部位,加强疏导管控,强化交通执法,确保安全畅通。同时,各地公安机关还积极会同文旅、应急和景区管理部门全面排查整治旅游景区安全隐患,加强秩序维护和人流疏导,各重点旅游景区秩序井然。

/吉林日报记者 刘巍 报道

第十三届中国—东北亚博览会开幕在即 布展工作进入收尾阶段

距第十三届中国—东北亚博览会开幕还有2天。为保障各项工作有序进行,9月21日上午,东北亚博览会执委会相关负责人一行实地察看布展、参展等情况。目前,本届东北亚博览会各项筹备工作已进入冲刺收尾阶段。

本届博览会共设置科技创新主题馆、汽车馆、东北亚国家馆、吉林馆、省区市馆、进口商品馆、新媒体直播馆等7个展馆,将于9月23日至27日在长春举办。

在吉林馆记者看到,长春市、吉林市、延边州、通化市、辽源市、白山市、长春新区等特装展位已基本搭建完成。展馆全面展现我省“一主六双”高质量发展战略,推进一二三产业发展成果和“十四五”规划,重点展示我省特色食品产业、冰雪产业、优质资源和特色品牌,集中展示省内各地经济建设成就、投资环境、重点招商引资项目、重点企业、重点产业及

新兴产业。

目前,汽车馆、科技创新主题馆等展馆的布展工作也已进入收尾阶段,设施设备正在有序调试。汽车馆重点展示中国一汽集团自主品牌、合资品牌最新研发的整车及关键零部件等新产品、新技术、新理念,红旗、奥迪、大众、奔腾、解放等品牌新品集中亮相,同时,国内外车企携科技前沿品牌产品参展。科技创新主题馆围绕“新基建、新机遇、新愿景”主题,突出科技赋能、创新引领、绿色发展,我省轨道交通装备制造、光+X、生物医药等主导产业和现代农业、电子信息、通用航空、卫星技术、新能源、新材料等新兴领域产业相关单位参展。

此外,为确保参展参会人员健康安全,本届东北亚博览会现场安排了疫苗接种流动车,有接种需求的群众可前往接种。/吉林日报记者 李樊 报道

长春公交集团东盛汽车公司G225路 驾驶员胡春雷冒雨帮助倒在路上的老人

近日,长春公交集团东盛汽车公司G225路驾驶员胡春雷像往常一样驾驶G225路公交车从园丁花园发车,当天早上由于下雨的原因,路面比较湿滑,胡春雷全程注意力高度集中。车辆行驶至浦东路时,她看到前方有物体横在路中央,靠近之后发现是一名老人连同电动三轮车倒在在了路上。胡春雷急忙将公交车停好熄火,

与路人一起将电动三轮车扶了起来。胡春雷帮助老人将三轮车推到路边,看着老人没有什么大碍后,驾驶车辆继续运行。雨中帮助老人的这一幕恰好让看监控的工作人员发现,工作人员将胡春雷冒雨帮助老人的事上报给车队服管员。服管员提出对驾驶员表扬时,胡春雷表示,自己不需要表扬,这也是驾驶员应该做的。

辽河农垦管理区消防救援大队 积极开展“我为群众办实事”主题实践活动

为进一步提升全民消防安全素质,增强全社会抗御火灾能力,辽河农垦管理区消防救援大队结合党史学习教育,深入开展“我为群众办实事”主题实践活动。大队

全面部署,精心组织消防宣传人员深入机关、学校、企业、社区等开展消防宣传活动,引导群众提高消防安全意识,文明用火、用电。/郝冬文

装有近6万元现金的行李箱被误拿 列车长与乘警高铁上紧急查找帮追回



在石家庄站,乘务人员清点物品,最终与失主交接 视频截图

近日,由长春客运段担当的长沙南至长春西G1290次列车运行到安阳东至邯郸东时,列车长甘赢接到郑州东站派出所电话,有一旅客在郑州东站过安检时自己的黑色皮箱被其他旅客误拿,现在误拿皮箱的旅客已乘坐G1290次列车座位是3车3D,皮箱内有贵重物品,失主非常着急,请列车长甘赢给予帮忙寻找。

列车长甘赢挂断电话后立即通知乘警赶到现场并展开寻找,经过5分钟的走访调查,在3车3D行李架上发现了该名旅客叙述相同的黑色皮箱,此时3车3D的王先生还不知道自己误拿了皮箱,立即将皮箱从行李

架上取下来,与列车长甘赢在乘警陪同下一起打开皮箱,王先生确认这不是自己的皮箱。甘赢与乘警对皮箱内物品进行清点,共有现金58300元、和田玉一块、黑色钱包一个、银行卡两张、黄金叶香烟六条、皮鞋一双、衣服若干。

列车长甘赢第一时间与失主取得联系,确认遗失物品是否准确,确认完毕后,列车长于石家庄站与失主进行交接,最终物归原主。长春客运段温馨提示:广大旅客出行中一定要保管好自己随身携带物品安全,避免造成不必要的损失。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道



列车员在高铁上清点现金